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6. O foco deste exercicio estd em aplicar a formula da derivada do quociente de fungdes.
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10. a) Temos f'(x) = 3z% + 3 assim reta tangente ¢ paralela ao reta y = 6z — 1 em ponto z
se 3z2 +3 = 6 ousejazyg = —1 ou xy = 1. Assim temos duas solugdes: y — f(—1) =
6(z — (—1)) ouy — f(1) = 6(x — 1). No primeiro caso a reta é

y = 6x + 2.

No segundo caso a reta é
y = 6x — 2.
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¢) Temos f’(z) = 3x2. Como reta passa pelo (0,2) assim procuramos zg tal que

f(zo) — 2 = 322(z0 — 0).

Assim zy = —1 e a reta tem forma y = 3z + 2.
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d) Encontramos z; e x5 tais que

f'(a1) = g (z2).

Que implica que x; = —x5. Outra condigdo é flaon) = g(ws) = f'(z1). Assimx; = 1/2
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oux; = —1/2. No primeiro casoreta é y = —x + T No segundo é y = = + 1



e) Encontramos z tais que

f'(z)) =42 + 62> — 4o +8 =8,
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Assimz =0,z = — Por exemplo no primeiro caso a reta tem forma
y = 8x + 12.
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